
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 451/2023

Requer informações acerca da 
prestação de serviços de 
transporte de alunos da Rede 
Estadual de Ensino pela empresa 
terceirizada Viação Oliveira Ltda., 
no município de Santa Bárbara 
D’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores 

CONSIDERANDO que a empresa Viação Oliveira Ltda., 
realiza serviços de transporte de alunos da Rede Estadual de Ensino no 
município, no entanto, há relatos não oficiais de que a Prefeitura Municipal 
de Santa Bárbara D’Oeste é quem paga por este transporte e não o 
Governo do Estado;

CONSIDERANDO que é função dos membros eleitos desta 
Câmara Municipal a fiscalização quanto se ambas as partes firmadas em 
contrato estão cumprindo as especificações exigidas;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informações:

1º) O transporte de alunos da Rede Estadual de Ensino 
realizado pela empresa terceirizada Viação Oliveira Ltda. em nosso 
município é pago pela Prefeitura Municipal de Santa Bárbara D’Oeste ou 
pelo Governo do Estado de São Paulo?

2º) Conforme a pergunta do item 1º, caso seja pago pela 
Prefeitura Municipal em parceria com o Governo do Estado de São Paulo, 
qual é a forma desse acordo (convênio, contrato)?

3º) Caso o custo de transporte de alunos da Rede Estadual 
de Ensino seja pago pela Prefeitura a empresa Viação Oliveira, informar: 
qual o prazo de vigência dos serviços do transporte; qual o montante do 
valor a ser pago; e qual a quantidade de alunos transportados? 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de abril de 2023.

_____________________________________
ARNALDO ALVES

-Vereador-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=Y16HZ3R45Z5ZVCX3, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: Y16H-Z3R4-5Z5Z-VCX3

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

37
92

/2
02

3 
28

/0
4/

20
23

 1
0:

42
 -

 C
H

A
V

E
: Y

16
H

-Z
3R

4-
5Z

5Z
-V

C
X

3

https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=Y16HZ3R45Z5ZVCX3
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: Y16HZ3R45Z5ZVCX3
		2023-04-28T13:20:30-0300
	Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
	Assinatura




